
В Иркутске две девушки подозреваются в угоне автомобиля такси

Накануне утром в полицию обратился водитель службы такси с заявлением об угоне автомобиля «Хендай Солярис».

Установлено, что мужчина подвозил двух девушек. Остановившись на улице Лермонтова, он вышел в магазин. Одна из них воспользовавшись его отсутствием села за руль авто. Отъезжая от павильона девушка столкнулась с припаркованной «Тойота Пассо», после чего они уехали с места ДТП.

Через несколько часов иномарка была замечена в микрорайоне Изумрудный Иркутского района. Не справившись с управлением, 21-летняя подозреваемая врезалась в световую опору.

По данному факту следственным отделом по Свердловскому району г. Иркутск СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

На допросе следователям СК девушки рассказали, что, будучи в состоянии опьянения по очереди управляли автомобилем, не имея при этом, водительских удостоверений.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия. Подозреваемым избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1676675>